

Полицейские притягивают ДТП

Пятого мая на дорогах области произошло два дорожно-транспортных происшествия, участниками которых стали полицейские.

Пасхальным днём на федеральной трассе Иркутск – Новосибирск в полукилометре от города Ангарска произошла авария. По предварительной информации, 35-летний пьяный водитель (работник сферы услуг и торговли) на «Ниссан-Цефиро» выехал на полосу встречного движения и допустил лобовое столкновение с «Тойотой-Виш». От удара последнюю отбросило на двигавшийся за ней следом «ВАЗ-2107». Волею случая отечественным автомобилем управлял инспектор ДПС ГИБДД УМВД России по г.Ангарску.

В результате ДТП всем транспортным средствам причинены значительные технические повреждения. Человеческих жертв удалось избежать.

Виновник аварии, несмотря на, так сказать, высшую степень разговления, отказался проходить медицинское освидетельствование и был помещён в спецприёмник. В отношении него составлен административный протокол.

Мужчине грозит административный арест на срок до 15 суток и крупный денежный штраф. Также не исключено, что по решению суда он будет лишён водительских прав.

Год назад он уже попадался в поле зрения правоохранительных органов за управлением транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Другое ДТП произошло вечером на автодороге Тулун – Гадалей. По предварительной информации, во время движения у микроавтобуса «Тойота-Лит-Айс» пробило колесо. В результате чего управлявший иномаркой старший полицейский Тулунского отдела вневедомственной охраны не справился с рулевым управлением. Автомобиль съехал в кювет и опрокинулся.

В салоне, помимо водителя-прапорщика, находилось трое пассажиров, которые получили незначительные травмы и ушибы. В настоящее время состояние всех пострадавших медики оценивают как удовлетворительное.

Водитель был направлен на медицинское освидетельствование. Признаков алкогольного опьянения не выявлено.

По факту аварии проводится служебная проверка. С целью выявления объективных причин случившегося будет проведен ряд технических экспертиз.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 6332 06.05.2013, 19:47 1166
URL: <https://babr24.com/?ADE=114753> Bytes: 2041 / 2041 [Версия для печати](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)